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Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρου Καπανιάρη για την 

έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 

 

Αγαπητοί/ές μαθητές/τριες, αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες, αγαπητοί γονείς, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, εύχομαι καλή δύναμη με υγεία, 

αισιοδοξία και θετική σκέψη σε όλη την εκπαιδευτική κοινότητα.  

 Απευθυνόμενος ειδικά σε εσάς, τους μαθητές και μαθήτριές μας που είστε οι φορείς της ελπίδας, 

της αισιοδοξίας και της προσδοκίας για την οικοδόμηση ενός κόσμου που σας αξίζει, εύχομαι το σχολείο 

να σας εφοδιάσει με αξίες και γνώσεις οικουμενικές αλλά και εσείς να αξιοποιήσετε τις ευκαιρίες που σας 

προσφέρει θέτοντας στόχους και απολαμβάνοντας αυτό το ταξίδι, ώστε να καλλιεργήσετε το μυαλό και 

την ψυχή σας. 

 Οι εκπαιδευτικοί μας που είστε οι στυλοβάτες αυτής της προσπάθειας, καλείστε για άλλη μια 

χρονιά να διαμεσολαβήσετε για την επιτυχημένη πορεία των μαθητών μας στον κόσμο της γνώσης, των 

αξιών, της υπευθυνότητας και της κοινής προσπάθειας για την εκπλήρωση συλλογικών στόχων. Ο ρόλος 

σας είναι απαιτητικός με πολλές αγωνίες, κόπους και θυσίες και σας ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου 

για την ανεκτίμητη προσφορά σας στην εκπαίδευση.  

 Καλή δύναμη εύχομαι στους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών μας που στηρίζουν με τον 

δικό τους τρόπο τον αγώνα των παιδιών τους και προσπαθούν να διασφαλίζουν τις καλύτερες δυνατές 

συνθήκες για αυτά. Θα είμαι και θα είμαστε όλοι δίπλα σας και σύμμαχοι σε αυτόν τον προσανατολισμό 

με το σημερινό ξεκίνημα. Είμαι πεπεισμένος, ότι με την αγαστή συνεργασία όλων θα επιτύχουμε το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. 

 Η νέα σχολική χρονιά ξεκινάει με τις κατάλληλες προϋποθέσεις όσον αφορά στη στελέχωση των 

σχολείων σε προσωπικό με τον διορισμό μονίμων αλλά και την πρόσληψη χιλιάδων αναπληρωτών. 

 Η Διεύθυνσή μας κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια και συνεχίζει καθημερινά, ώστε η φετινή 

χρονιά να κυλήσει ευχάριστα, τα σχολεία μας να λειτουργήσουν με τα λιγότερα δυνατά προβλήματα και 

οι μαθητές μας να μας γεμίζουν υπερηφάνεια με την πρόοδο και τις επιτυχίες τους. 

  Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά σε όλους. 

 

           Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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